



找记者上壹点

读者热线>>>

6330011

菏泽市交警支队举办“警营开放日”活动

## “没想到背后你们做这么多工作”

本报菏泽3月25日讯(记者

周千清)“这是应急防撞系统,不怕撞和轧。”为增进人民群众对交通安全管理工作的了解和支持,构建和谐警民关系,全面展示菏泽交警工作和队伍建设取得的新成效、新业绩,3月25日上午,交警支队举办“警营开放日”活动,邀请人大代表、政协委员和媒体代表走进警营,近距离了解交警装备设施,参观交警支队监察中心等,菏泽市交警支队政委张俊福出席活动。

在菏泽市公安局院内,一行人首先参观了集中展示的交警装备设施。在公安局院内南侧道路,新型警务执法车、恶劣天气应急防撞系统、交警无人机事故勘察系统和铁骑大队警务摩托车等装备依次摆放,通过展牌介绍和讲解员讲解,大家对科技信息化警用装备的用途和特点更加了解。

之后,在市公安局交警监察中心,大家有序参观了执法监察、服务监察、民意监测、研判预警等功能室,对交警支队创新队伍管理,提升执法监督信息化、规范化

水平进行了深入了解。

活动最后,召开了交通安全管理工作警民座谈会。在座谈会上,交警支队副支队长张勇通报了近年来全市公安交通管理工作取得的成效,与参会人员深入交流了意见建议,并表示对参会人员提出的宝贵意见进行深入调查研究,认真落实整改,全力营造良好道路交通环境,以优异成绩向建党100周年献礼。

“道路环境越来越好,没想到交警背后做了那么多工作。”政协委员安慧娟说。在座谈会上,参与活动的一行人畅所欲言,纷纷表示这样的活动让他们受益匪浅,与交警部门“零距离”接触,不但提高了自身的交通安全意识,更要以身作则抵制各类不文明的交通行为,积极营造“文明交通、平安出行”的良好氛围。

此次警营开放日活动,充分展现了菏泽交警“压事故、保安全,保畅通、惠民生”的坚定信心和过硬本领,进一步推动了和谐警民关系建设,更加增强了人民群众对交警工作的理解和支持。



巨野县公安局开展“向党和人民报告——警营开放日”活动

## 一起领略不一样的巨野“警”色



本报巨野3月25日讯(记者程建华 通讯员 翟纯雪 马丽娜)为倾听人民群众呼声和诉求,听取社会各界意见和建议,推动公安队伍教育整顿活动深入开展,3月25日下午,巨野县公安局组织开展了“向党和人民报告——警营开放日”活动,邀请政法机关领导干部、部分党代表、人大代表、政协委员、企业法人、媒体记者及社会各界人士共50余人走进警营,近距离、全方位了解公安工作成果和公安队伍面貌,收到了良好的社会效果。副县长、公安局局长王付林参加活动,指挥中心、政治工作室、机关党委等有关单位主要负责同志陪同。

在王付林的陪同下,观摩团先后实地参观了县局综合服务大厅、特巡警武器装备展示和实战演练、党建活动基地、情指勤指挥大厅,现场听取了情况介绍,进一

步了解了公安机关在安保维稳、严打整治、服务群众、队伍建设等方面取得的工作成效;随后在县公安局十楼会议室观看了多警种合成化演练和公安工作专题汇报片,听取了王付林关于公安队伍教育整顿开展情况汇报,征求了意见建议,就公安队伍教育整顿活动进行了座谈交流。

活动中,观摩团全体一致认为,此次进警营参观受益匪浅、深感震撼,切身感受到了公安机关在维护社会稳定、促进全县经济社会发展和保障人民群众安居乐业方面做出的重大贡献,表示将一如既往地支持公安工作,为建设“平安巨野”作出自己应有的贡献。

王付林代表巨野县公安局党委和全体民警,向社会各界长期以来对公安工作的关心、理解和支持表示衷心感谢,向关爱、关怀

公安队伍健康成长的各界人士表示崇高敬意。他表示,在今后的工作中,全县公安机关将坚持以人民为中心,坚持开门整顿,主动接受群众监督,不断改进公安工作,勇于担当作为,狠抓工作落实,让领导放心,让群众满意,全力以赴为全县经济社会发展保驾护航,以优异成绩向建党100周年献礼。

通过警营开放日活动,充分展现了巨野公安维护社会稳定、保障人民安宁、深化为民服务的坚定信心和过硬技能本领,展示了新时代巨野公安队伍昂扬向上的精神风貌和良好形象。同时,进一步增进了广大人民群众对公安工作的理解和支持,拓展了公安机关与人民群众沟通联系渠道,主动接受了群众监督,筑牢了与群众的感情基础,扎实推进了新时期和谐警民关系建设,营造了教育整顿良好的社会舆论氛围。

## “法院开放日”感受司法“零距离”

社会各界人士走进巨野法院,通过面对面交流

本报巨野3月25日讯(记者程建华 通讯员 郭硕)

为纵深推进队伍教育整顿工作,以实实在在的教育整顿成果打造法院铁军,3月25日,巨野法院特邀政法机关的领导干部、县人大代表、政协委员、企事业单位职工以及社会各界人士和普通市民参观走进法院,参加法院开放日活动,并通过面对面交流,听取社会各界意见和建议,切实回应群众关切。巨野法院党组成员、副院长李明东及有关庭室人员陪同活动。

代表们先后参观了巨野法院院史馆院博馆、安检大厅、诉讼服务中心和信访接待室、审判法庭、融媒体中心等场所。参观过程中,代表们对巨野法院坚持司法公开、一心司法为民的情怀,便民利民措施和信息化建设给予了高度评价。

随后,巨野法院党组成员

员、副院长李明东主持召开法院队伍教育整顿征求意见座谈会。会上,李明东代表巨野法院向代表们的到来表示热烈的欢迎和诚挚的感谢。汇报了法院队伍教育整顿开展情况,发放征求意见表,诚恳参会代表对法院工作提出意见和建议。与会代表们就扎实开展法院队伍教育整顿、提升诉讼服务水平、改进工作作风、切实解决执行难、加强法律宣传等方面,提出了宝贵的意见和建议。

此次“法院开放日”活动,全面展示了巨野法院各项建设成果和队伍形象,是该院深入推进政法队伍教育整顿,践行司法为民宗旨的一个侧面和缩影。此后,巨野法院将进一步落实开门搞教育整顿,不断强化司法为民举措,提高司法透明度,全力构建开放、动态、透明、便民的阳光司法机制。

